
Τα πλεονεκτήματά μας:
Aung Crown Caps & Καπέλα Βιομηχανική ΕΠΕ
JOINTOP με ισχυρή και πιθανή ικανότητα R & D
Spriial ομάδα εργασίας για την εξυπηρέτηση μετά την πώληση. Παραγωγή επεξεργασίας
ανατροφοδότηση μέσω των φωτογραφιών για το αίτημά σας.
Με εμάς τα χρήματά σας ασφαλή, η επιχείρησή σας με ασφάλεια Είναι η τιμή μας Μήνυμα Επιτρέπεται
μικρή παραγγελία
Απαντήστε πίσω για αξίωση μέσα σε 12 ώρες 

Περισσότερες πληροφορίες για το Beanie:
1 Ποιότητα 100% Ακρυλικό, Μάλλινο, Πολικό μαλλί
2 Μέγεθος Πλάτος: 7.9 "-8.7", Ύψος: 8.7 '' - 12.6 ''
3 Tech Jacquard, κέντημα, υφασμένη ετικέτα, εκτύπωση
4 Μεσοφοδράρισμα Ακρυλικό, Polar fleece
5 Βελόνες Έξι βελόνα, Εννέα βελόνες ή κατόπιν αιτήματος του πελάτη.

6 κύρια ετικέτα / ετικέτα
φροντίδας Κατόπιν αιτήματος του πελάτη

7 Σχήματα Beanie με ή χωρίς POP-POM, Bronx Beanie / Κανονικό μάλλινο
8 συσκευασία 80pcs / ctn, 9kgs / ctn, 60 * 40 * 40CM
9 Αξεσουάρ για μπουφάν Πλαστικό γάντζο, χαρτί
10 MOQ 300pcs
11 Χρόνος δειγματοληψίας 7 ημέρες
12 Μάζα χρόνου 15-20 ημέρες
13 Υπηρεσία OEM & Υπηρεσία ODM; Νέα υπηρεσία σχεδιασμού

Πλεκτά Καπέλα Φροντίδα:
1. Πλύνετε με σαπούνι
2. Ξεπλύνετε με το χέρι απαλά
3.Μετά τον αέρα
4.Steam πάνω από το καυτό για να κάνει το beanie σε ένα καλύτερο σχήμα











Οι Υπηρεσίες μας

Ο σχεδιασμός OEM ή ODM μπορεί να είναι διαθέσιμος.
Όλα τα λογότυπα, τα υλικά μπορούν να προσαρμοστούν.
Το τέλος δειγματοληψίας θα επιστραφεί κατά την επιβεβαίωση της παραγγελίας.
Μετά από τις πωλήσεις, εάν έχετε κάποιο πρόβλημα πλ. Πείτε μας, θα κάνουμε οτιδήποτε
για να σας προμηθεύσουμε.
Παρέχουμε διάφορα καπάκια ποιότητας & Καπέλα (π.χ. καπέλο μπέιζμπολ, καπάκι
snapback, καπάκι 5 πάνελ, καπάκι γκολφ, αθλητικό καπάκι, πλυμένο καπάκι, καπάκι
κεντήματος, καπάκι πρότυπο εκτύπωσης, καπάκι αλεξήλιου, καπέλο, στρατιωτικό /
στρατιωτικό καπέλο και καπάκι λειτουργίας) εκκενωθεί.



περισσότερο beanie καπέλα στυλ, σας
παρακαλούμε Επικοινωνία μας τώρα
Εξαιρετικά καρφωμένο καπέλο
1: Ο τύπος καπέλου είναι σκληρός και ομαλός.
2: Αυστηρή δομή, ωραία κατασκευή

Κατασκευασμένο από ύφασμα μαλλιού
1: 20% μαλλί, 80% πολυεστέρας, ύφασμα από μαλλί
2: Έχει ένα καλύτερο προφίλ. Το πρόσωπο είναι μισό αίσθημα, απαλό, αφράτο και ελαστικό.
3: Το ύφασμα μάλλινου μαλλιού έχει ένα φωτεινό σημείο στο φως του ήλιου και ο κόκκος είναι
σαφέστερος.

Πρώηνquiτρισδιάστατη διαδικασία κέντημα
1: Τρισδιάστατο κέντημα, η γραμμή άκρων είναι καθαρή και χωρίς ραφή
2: Τεχνολογία κέντημα διπλής επίστρωσης, εξαιρετική και ποιοτική

Αποτύπωμα μάρκας μέσα στο καπάκι
Ειδική εκτύπωση μάρκας και υφασμένα ετικέτες στο καπέλο θα σας φέρει περισσότερη ποιότητα και θα
δείτε την αλήθεια στις λεπτομέρειες.

Μάρκα ιστορία
Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των
πελατών 
μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα
κανονικά καπέλα και να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία
 είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.

Εταιρία  Πιστοποίηση:
Aung Crown Caps & Καπέλα Βιομηχανική ΕΠΕ είναι ένας από τους καλύτερους εξαγωγείς καπέλων
μπέιζμπολ, καπέλα hip hop, καπάκια vintage και αθλητικά καπέλα στην Κίνα. 
Έχουμε πλήρη εμπειρία σε διάφορα υψηλής ποιότητας καλύμματα και καπέλα. Είμαστε
αφοσιωμένοι στο να κάνουμε τα καλύτερα αθλητικά καπάκια και να χρησιμοποιούμε μόνο
ποιοτικό υλικό 
να σας ικανοποιήσει όλη την ώρα. Τα προϊόντα ποιότητας και οι ανταγωνιστικές τιμές είναι
πάντα εγγυημένες.

Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και
εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά
 σε σύμφωνα με το απαιτήσεις των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών. Όλα τα υλικά
είναι 
φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.

Συχνές ερωτήσεις

Q1: Είστε εργοστάσιο ή εμπορική εταιρεία;
A: Είμαστε εργοστάσιο, τώρα έχουν 14 χρόνια εμπορική εμπειρία σε κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα,

https://www.wholesaler-hats.com/gr/products/china-beanie-hat-cottons.html


Και έχουμε γραμμή παραγωγής μας για γραβάτα & Κασκόλ, προϊόντα πλεξίματος, Cap, Bandana.
μπορούμε να σας διαβεβαιώσω ότι η ίδια ποιότητα, μπορείτε να πάρετε την πιο ευνοϊκή τιμή
εδώ.Ευχαριστούμε την ερώτησή σας.

Ε2: Πώς να τοποθετήσετε και να παραγγείλετε!
A: Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών - Στείλτε μας ερώτηση - Προσφορά -
Διαπραγμάτευση - Επιβεβαίωση παραγγελίας - Πληρωμή -
    Η πληρωμή επιβεβαιώθηκε - Έναρξη παραγωγής - Αποστολή των αντικειμένων - Happy παραγγελία -
Αντικαταστήστε την παραγγελία

Ε3: Ποιο ήταν το τρόπο αποδοχής που λάβατε;
Α: Για μικρές παραγγελίες, δεχόμαστε Paypal, Western Union. Για μεγάλη παραγγελία, δεχόμαστε T / T,
L / C

Q4: Πώς μπορώ να πιστέψω ότι μετά την πληρωμή μου μπορείτε να μου στείλετε προϊόντα;
Α: Πρώτα απ 'όλα, όταν λάβουμε την πληρωμή και κανονίσουμε την παραγωγή για εσάς. Θα το
επιβεβαιώσουμε ακριβώς
   παραγγείλετε το χρονοδιάγραμμα για να σας. Δώστε το, μπορούμε να στείλουμε μερικές φωτογραφίες
για να σας δείξει τη διαδικασία παραγγελίας και
   τελικά προϊόντα pic για να σας πριν από τη μεταφορά των εμπορευμάτων

Ε5: Ποια υπηρεσία έχουμε;
Α: Τιμή που εξασφαλίζεται: Προσφέρουμε στους πελάτες την καλύτερη τιμή ανάλογα με την ποιότητα.
Εξασφαλισμένη ποιότητα: Εάν διαπιστώσετε κάποιο πρόβλημα ποιότητας, θα το πετύχουμε μέχρι να
αισθανθείτε ικανοποιημένοι με αυτό.
Υπηρεσία After Sales: Όλοι αξίζουν μια εμπειρία 5 αστέρων. Έτσι όταν τα πράγματα αντιβαίνουν στο
σχέδιο.
Κάνουμε ό, τι μπορούμε για να το κάνουμε σωστό, ανεξάρτητα από τον λόγο.
Άλλες υπηρεσίες: Θα κάνουμε δωρεάν album για τους πελάτες που κάνουν παραγγελίες μαζί μας.


